# "大人の TPO"をスマートに演出するブランド「クロコダイル」 持続可能な社会の実現を目指して、

「Project sustainability」の第二弾となる商品回収活動を開始



ヤマトインターナショナル株式会社(本社:大阪市中央区、東京都大田区/取締役社長:盤若智基/東証スタンダード市場:コード番号 8127)は、持続可能な社会の実現を目指して、循環型の「もの創り」を通じた環境活動を「Project sustainability」として展開しています。その活動の一環として、お客様が不要になったクロコダイル商品を回収しアップサイクルする取組みを、昨年より開始しています。

この度、2025年1月25日(土)より全国のクロコダイル直営店舗で第二弾となる商品回収活動を実施いたします。

#### ■アップサイクルについて

お客様から回収した商品は、縫製工場で発生した端材を加えて再利用し、シキボウ株式会社/新内外綿株式会社のアップサイクルシステム「彩生」により、新たな製品に生まれ変わります。昨年はタオルハンカチを製作しお客様へ提供させていただきました。2025年もその活動を継続し、アイテムの幅を広げながら新たな製品を創ることを予定しています。引き続き持続可能な社会の実現を目指して、循環型の「もの創り」に取組んでまいります。

# ■商品回収活動概要

回収期間:2025年1月25日(土)~2025年3月2日(日)

回収店舗:クロコダイル直営ショップ・アウトレット店 計 17 店舗

直営ショップ一覧 <a href="https://www.crocodile.co.jp/info/shoplist/search?genre=2" アウトレット店一覧 https://www.crocodile.co.jp/info/shoplist/search?genre=3" https://www.crocodile.co.jp/info/shoplist/se

対象商品:クロコダイル商品に限らせていただきます。

注意事項:※下着、靴下、マスク、ベルト・財布などの革製品は回収できません。

※洗濯済みの服をお持ち込みください。

※持ち込んでいただいた服の返却はできません。



#### ■イベント出展について

リペア・リュース・アップサイクルなどを体感できるイベント「エコマキ The First CIRCULAR あしたのスタンダードを探しに」にて、クロコダイルの循環型の「もの創り」の取組みについて展示いたします。

名称:エコマキ The First CIRCULAR あしたのスタンダードを探しに

会場:東急プラザ原宿「ハラカド|4階「ハラッパ|

日時:2025年1月31日(金) 11:30~18:00 ※11:30~12:30 オープニングイベント

2月1日(土) 11:00~18:00 2月2日(日) 11:00~18:00

・イベント HP https://freestandard.co.jp/tfc

・イベント Instagram https://www.instagram.com/thefirstcircular/

## ■当社の ESG の取組みについて

ヤマト インターナショナルは「ものを創り 人を創り お客様と共に心豊かな毎日を創る」という不変のミッションのもと、社会と共に持続的に成長することを目指しております。若手社員を中心とする「Yamato 未来創造プロジェクト」が旗振り役となり、大小様々な活動を関連部署と協働し推し進めています。

### ■クロコダイル ブランドストーリー

「クロコダイル」は、"大人の TPO"をスマートに演出するブランドです。 上質なカジュアルスタイルをベースにした"自分らしいオン"と"きちんとオフ"という、 大人が心地よく過ごすための社会性と時代へのフィット感を大切に考えています。

ワニのワンポイントが印象的な「クロコダイル」の歴史は古く、

1952 年にシンガポールで誕生し、1963 年日本上陸。

ブリティッシュトラッドを基調としたメンズカジュアルファッションの先駆けとして人気を博し、 ポロシャツやハウンドブルゾンがブランドのアイコンとして親しまれています。

また、2023 年のブランド設立 60 周年を記念した「クロコダイルタータン」は、

由緒あるスコットランドタータン登記所に登録されています。

わたしたち、「クロコダイル」がこれから目指すのは着ているだけで自信が持てる服。 現在「クロコダイル」「スウィッチモーションクロコダイル」「クロコダイル コード」と広がり、ファッションを通じてお客様と共に心豊かな毎日を創ります。

- ・公式 WEB サイト https://www.crocodile.co.jp/
- Instagram https://www.instagram.com/crocodile\_jp/
- ・コーポレートサイト (Project sustainability) https://www.yamatointr.co.jp/about/csr/project-sustainability



# 本件に関するお問い合わせ先

ヤマト インターナショナル株式会社

IR 経営企画室 保田・加藤 TEL:03-5493-5629 / E-mail:ir@yamatointr.co.jp

マーケティング コミュニケーション部 長尾・有馬 TEL:03-5493-5651 / E-mail:press@yamatointr.co.jp

【本社所在地】 〒143-0006 東京都大田区平和島5丁目1番1号

【 HP 】 http://www.yamatointr.co.jp/

